LOGARITMA - 1

01) lo S(X;IJ_l ise x =2 [c:14]
02) log3(§—3j=2 ise x=? [c: 24]
03) log,x=17, log, y=25 ise Yoo [0:28]
x

04) log, z=0, log, y=1, log,x=2 ise
x+y+z=? [c:19]
05) 34l (2x41) = o7 ise x=2? [c:%}
06) 32+log3(1—x) =81 [C _1]
07) 32 =4 ise x=? [c:—2+1og, 4

08) 2*' =5 ise x=?
09) 3" =18 ise x=?
10) 5° =10 ise x=?
11) 7" =21 ise x=?
12) 27 =20 ise x=?

]
[c —1+1log, ]
[c 2 +log, ]
[c 1+log, ]
[c:1+1og, 3]
[c:2+1og, 5]

1
13) 4°=5 ise x=? {czogZS}
2
b
14) a= Y ise b ’nin g tlrinden degeri
nedir? {c :—log, (a_—lﬂ
3
15) log L =-3 ise x=7? [0:3]
"\ 27

16) log, 27 asagidakilerden hangi araliktadir? [c:B]
A)(12) B)(23) €)(34) D)@45) E)(56)
17) log,1560=m ise m hangi araliktadir? [c : (10,1 1)]
18) a=log,17, log 124,

¢ siralamasi nasildir?

c=1og,999 ise a,b ve
[c:a>c>b]
19) a=log,6, b=10,5,c=log,10 ise a, b, c
5
[c:c<b<d]
20) x=log,42, y=1log,104, z=1log, 450 esitlik-

lerini saglayan x,y ve z nin siralanigi? [c 1z<y< x]

Siralamast nasildir?

21) x=log,3, y=log,4, z=log;4 ise X, y, z

nin siralanig1? [c y<z< x]

1 1
22) logzg, log. 3, loglg

2

sayilarinin sirastyla

isaretleri ? [c =, 4+, +]
23) f (x) =log,, (9 - xz) fonksiyonunun tamimli yapan

ka¢ x tamsayr degeri vardir? [c : 2]
24) f ( ) log ;- x)(x + 1) fonksiyonunun en genis

[e:(-1.3)-{2]

tanim aralig1?

2
25) log, (—;) fonksiyonunun en genis tavuk kiime-
X+

le:(=3.2)]

26) log(x_])(%) tanim kiimesi? [c : (— 2,00) — {2}]

sini bulunuz.

27) f( ) log(,_ 2)(49 X ) fonksiyonunun en genis
tanim kiimesinde ka¢ x tamsayis1 vardir? [c : 3]

28) log(x_z) (— x* +1lx— 28) tanim araligindaki x tam-
say1 degerleri toplamu kagtir? [c 1 1]

29) f(x)=

log, (x - 1) fonksiyonunun en genis
3
tanim araligi ? [c 1<x< 2]

30) f(x) =,/2—-log, (x —3) fonksiyonunun en genis

tavuk kiimesini bulunuz. [c : (3,9] ]

31) f(x) =,/2-log, (x+1) fonksiyonunun en genis

[c:(-18]]

32) f(x) =log, Vx* —16 +log, % fonksiyonunun
=

[c : (5,00)]
33) f (x) =log; (log i x] fonksiyonunun en genis tamim

2
[c : (0,1)]
34) f(x)=1log,(log,(3~x)) fonksiyonu x ’in kag
tamsay1 degeri i¢in tanimlidir? [c : 2]
35) a>1 igin f(x) =log, [loga (x + 2)] fonksiyonu-

” [c : (— 1, oo)]

36) f (x) = log{log i (l - x)} fonksiyonunun tamim

2

tanmim kiimesi nedir?

en genis tanim kiimesi?

aralig1 nedir?

nun tanim kiimesi?

arahig1? [c : (0,1)]
37) log,(4+3.log, 81)="? [c:4]
38) In[log,(log, 81)]= [c:ln2]
39) log,[log,(1+3.log, 32)] =7 [c:1]
40) log,[4 +3.log, 81]="2 [c:4]
41) 1n[10g2(10g3 81)] = [c : ln2]
42) (log,[log,q(log, 81)])* = [e:1]
43) log, [log4(1 +3.log, 32)] [c : l]
44) log,[log,(log, a +log,8)]=0 ise log,2=" [%}
45) log,(1+3.log, x)=2 [0:2]
46) 27107 =64 s log,, x> =? [c:1]
a7y 471083 Z 80 o oy [e:7]
48) 270" =64 jse log,, x> =? [c:1]
49) log_[log,(log, 512)]:% ise x=? [c:16]



50) logz(logx) 3 ise x=?

51) log,(log, x)=1 ise x=2? [0:8]
52) log[log,(2x—4)]=0 ise x=? [c:%}
53) log,[log,(x+2)]=2 ise x=2? [0:79]
54) logz(lne'°g"4):3 ise x=7 [0:102]
55) log,[6 +log,(x+25)]=2 [0:39]
56) log,[log,(x+2)]=2 ise x=2? [0:79]
57) log,[1+log,(2x+5)]=1 ise x=2 [c:ll]
58) 10g3(10g2(5x+3))—1 ise x kagtir? [c:l]
59) log,(2+log,(2+3x))=2 ise x=2? [0:42]
60) 10g2[4+10g2(a+4)]=3 ise a=? [c:12]
61) log,[log,(log,(x+1))]=1 [0:2”’ —1]
62) log4[1+log3(2x+5)]—1 ise x=7? [c:ll]
63) log4(log3[log[ x 7 ]):% ise x=2? [0:132]
64) log,[6+log,(x+25)]=2 ise x=2? [c:39]
65) log,[log,(5x+3)]=1 ise x=2? [c:l]
66) log,[2+log,(2+3x)]=2 ise x="? [c:42]
67) 1-log,[log,(log, 256)]=0 ise a="? [0:2]
68) log(4_x)[10g3(x2—l3)]:0 ise x=1? [c:—4]
69) log,(log,[log,(x+7)])=0 ise x=2? [0:20]
70) log,[l+log (1+log, x)]=0 ise x=2 [c:l]

S
D,

71) log3[log5(2x+1)]:0 ise x=7?

72) log,(log,[log,(x-1)])=0 ise x=2? [c:17]

73) log, [10g3 (x2 - 2x)] =0 denkleminin kokler gar-
Ir [c : —3]

[c:637]

pimu kagtir?
74) log,[log,(log [x-12])]=0 ise x=2
[log

75) log,[log(log, a+log,8)]=0 ise log,2="2 [%

76) log,[l+(log, 2 +log, x)|=0 ise x=2? [c:%}
]

77) log,[log,(log,[x—12])]=0 ise x=" [0:637
78) 1-log,(log,(log, 256))=0 ise a=? [0:2]
79) log,(log,(log,(x+7))=0 ise x=2 [c:20]
80) log,[log,(log, x)]=0 ise x=2? [0:81]
81) 510g5[10g3(x_2)] =1 ise x=2 [0:5]
82) logg(logzx)zlogsi/g ise x=7? [c:16]

83) log[log(log,(x+2))]=0 ise x=2 [c 21— 2]

84) log,(log,(log,(x+1)))=1 ise x=2 [c 20— 1]
85) log, (x2 + 2) =log 3+1 esitligini saglayan x
degerleri toplami kagtir? [c : 2]

86) log%+log%+logg+ ..... +logﬁ:? [c:—2]

87) log§+log§—log4:? [c:—10g2]

88) log40—log8+1log6b=x ise log3 ’tin x tiriin-

den esiti nedir? [c X — 1]

a b c a
89) log| — |+log| — |+log| — |=1log2 ise —=?7 |2
) og(b)+ og(c)+ og(d) 0g2 ise 7 [ ]

90) ln(ex)+ ln(ex)2 + ln(ex)3 + ot ln(ex)8 =72
ise x=7 [c : e]
91) log3=a, log2=>b ise

1 1 1 1
log(l _Z) + log(l —5) + log(l - E) + log(l - 2—5)
toplaminin @ ve b tiiriinden degeri nedir? [c:a+b+l]
92) log,(3a—6)—log,2=3 ise a=? [c:20]
93) 3+log,(x—1)=1log,(10—x) ise x=? [c:2]
94) log,(x—1)+log,(x+1)=4 ise x=2 lc:\/ﬁJ
95) log,(2x—9)—log,(x-2)=0 ise 10g7x:?[c:1]

o

96) log,(3x—1)—log,(2x—3)=0

97) log(3x—4)—log(x+1)=1 ise x=2 [c: 2]
98) log,(x—1)+log,(x+1)=4 ise x=2 lc:\/ﬁj

99) log,(2x—9)—log,(x-2)=0 ise log,x="? [c:l]

00) log,(3x—1)—log,(2x—3)=2 ise x=2 [c:%}
01) 3.log? 5+2.log8+log%—3.log4:? [c:0]
log3+log8l
02 =7 25
)10g4\/§+10g\/§ [C ]

03) log;8—log,32=x ise log,25="7 [c:_—z}
X

04) log(9x)—log§—log3zlogx—log2 ise

log(,.)13="7 [c : 1]

05) 10g3(x+1)+10g3(x—1)=10g3(x2 +x—5) ise

x kagtir? [0:4]

+ 3 1 2

06) xeR", Inx +1)—5.h1(x +2x+1)=1In3

ise log, x="7? [c:l}
2

07) log(x+8)=log(2x)+log5 ise x=7? [c:g}

08) 10g(x+6)=10gx+10g5 ise x=7? [c:%}

09) ln(x+l)—ln(x—2)=ln3 ¢. kiimesi? {c{%}

10) log3(x—4)+log3(x+4):2 ck="7? [c:{

sl
11) log,36-2 _, [c:l}
log, 81 2



